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S £ Ä t a t DVD-ftlm o m Stockholms Stads planerande av firande, avlOO-års -jubUée, 

av de Olympiska Spelen i Stockholm 1912. 

örnmarker till kongressordförande. Lennart Ornmarker tackade fe^™* ftttMtf g 

kongressekreterare. 
8 2 Upprop av ombuden samt justering av röstlängd 

Kongressen 

och 50 röster fr. o. m. §7 enligt nedan: 

o SK Tornet Joakim Andersson 1 
Bollmora SK Svante Wedm 2 SK ^rnet g 

? ° t

S n s S K E r i k " Ä Z . S S PetJcarlsten 9 
Kristallens SK EnkLeander wdraSASS KimKleimert 1 
Kungstornet Mats Jonsson 2 Mra* R o a l d Berthelsen 2 
Orminge SK Tore Kellqmst ^ P a t e e r _4 
Rosenborgsskolans S K Johannes Haddad 1 vmngö* (35) (38) 50 
SKRockaden Henrik Fröjd 12 

8^ Fråean om mötets behöriga utlysande ju+^tonn 11-93 
§ Sndssekreteraren, Jonas Sandbom, meddelade att kallelsen gatt ut 2011-11 23. 

Kongressombuden ansåg mötet behörigt utlyst. 

ro sträkn.£irG 
Pro.ok.H frän foregående ordinarie kongresser (2010-12-16 ™ - ° 8 > 

Förbundssekreterare* Jonas Sandbom, meddelade att protokollet från hostkongressen 2010-12-16 

ä^SSSStoJÄ Ö ^ ^ - ' S ^ T , ^ « * MEDSKICKADE' 
kongressmaterialet. Kongressordföranden lämnade därefter ordet fritt. 

Ingen hade några synpunkter, varefter protokollen lades till handlingarna. 

Information från styrelsen om förbundets verksamhet och budget 

J S Ä S S S Ä 9 , 2 där Stockholms Schackförbund kommer att 

vara en av medarrangörerna. 

§ 4 

§ 5 



Förbundets kassör, Lars-Erik Åberg, Sollentuna SK, berättade att prognosen för 2011 pekar på ett 
överskott på drygt 360 000 kronor. Detta ska jämföras med budgeten på ett överskott på 134 500 
kronor. Kongressordföranden, Lennart Örnmarker, lämnade ordet fritt. Inga åsikter framkom. 
Kongressordföranden, Lennart Örnmarker, lämnade därefter åter över till Lars-Erik Åberg som gick 
igenom budgeten för 2012. Budgeten visar på ett överskott på 27 200 kronor. Kongressordföranden, 
Lennart Örnmarker, lämnade därefter ordet fritt. Christer Johansson, Bollmora SK, frågade om hur 
caféet drivs. Lars-Erik Åberg och Jonas Sandbom redogjorde för detta. 

§ 7 Motioner och propositioner 
Det fanns två propositioner att behandla. 
Kongressordföranden, Lennart Örnmarker, bad Jonas Sandbom läsa upp propositionen angående 
Storstockholmsschack. I propositionen föreslår styrelsen att Storstockholmsschack läggs ner och att 
de resurser som då frigörs används till att utveckla förbundets hemsida och andra 
marknadsföringsåtgärder. 
Lennart Smith, Storstockholms SA, föreslog att vi skulle inrätta ett marknadsföringsutskott. Jonas 
Sandbom meddelade att vi redan har ett utskott som jobbar med dessa frågor, Informationsutskottet. 
Kongressen beslöt i enlighet med propositionen. 
Kongressordföranden, Lennart Örnmarker, tog därefter upp den andra propositionen som handlar om 
Skolschackklubbars berättigande och dess rösträtt. Han lämnade därefter över frågan till Sven-
Gunnar Samuelsson som bollade den vidare till Tuve Lindeberg, Storstockholms Schackallians. 
Tuve Lindeberg redogjorde för styrelsens tankar. 
Jonas Sandbom läste upp ett brev från Wasa SK där de yrkade på återremiss. 
Erik Leander, yrkade också på återremiss. Peter Carlsten, Henrik Fröjd, Johannes Haddad instämde i 

Erik Leanders och Wasas yrkande. 
Inger Hedman, SK Rockaden, yrkade på att kongressen skulle berätta för styrelsen hur den ska 
behandla de skolschackklubbar som söker medlemskap i Stockholms Schackförbund under 
utredningstiden. 
Sven-Gunnar Samuelsson berättade att styrelsen inte ställde sig främmande till en återremiss. 
Henrik Fröjd påpekade att det i så fall är viktigt att denna utredning jobbar tillsammans med Sveriges 
Schackförbund som också har fått sin kongress uppdrag att utreda frågan. 
Kongressen beslöt att återremittera frågan till styrelsen. Styrelsen fick i uppdrag att utse en grupp 
som ska utreda frågan. Lennart Smith föreslog att Claes-Göran Westerberg, Kristallens SK, ska inga i 
denna grupp. 

§ 8 Val av förbundsordförande . . 
Svante Wedin, sammankallande i valberedningen, började med att informera om vilka som ingått i 
valberedningen. Valberedningen föreslog omval på ett år av Sven-Gunnar Samuelsson. Inga andra 
förslag framkom och kongressen valde Sven-Gunnar Samuelsson till förbundsordförande. Sven-
Gunnar Samuelsson tackade för visat förtroende. 

8 9 Val av övriga ledamöter i förbundsstyrelsen jämte rangordnade suppleanter 
Valda på höstkongressen 2010 med ett år av mandattiden kvar är Tuve Lindeberg, Storstockholms 

Schackallians, Inger Hedman, och Lars-Erik Åberg. 
Valberedningen föreslog till ledamöter i förbundsstyrelsen på två år omval av Robert Spångberg, 
Stockholms SS, Jan Wikander och Gunnar Wahlberg, Storstockholms Schackallians samt nyval av 
Joakim Pihlstrand-Trulp, Kristallens SK. Dessutom föreslog valberedningen omval av Tony 
Hanoman. Detta är ett fyllnadsval på ett år efter Rasmus Holving, Kungstornet. 
Peter Carlsten föreslog att Christian Hammerman, Stockholms SS, och Lennart B Johansson, 
Stockholms SS, skulle väljas in i styrelsen antingen som ledamöter eller som suppleanter. 
Kim Kleimert föreslog att Sven Nordenstam, Södra SASS skulle väljas in i styrelsen antingen som 
ledamot eller som suppleant. , . 
Kongressordförande, Lennart Örnmarker, föreslog att kongressen skulle ta en tio minuters paus for 
att kongressombuden skulle hinna sätta sig in i den nya situationen. Kongressen accepterade det. 
Henrik Fröjd meddelade att han var tvungen att lämna kongressen och Lennart Örnmarker tog 
därmed över ansvaret för SK Rockadens 12 röster. Då Henrik Fröjd även var utsedd till 
justeringsman och rösträknare valdes Roald Berthelsen till det fr. o. m. §9. 



Efter pausen föreslog Kongressordförande, Lennart Örnmarker, följande valprocedur: 
Alla kongressombud skulle få lika många röstsedlar som röster de förfogade över. På röstsedeln 
skulle de skriva ner de fem personer av de åtta föreslagna som de ville välja till styrelsen. Den person 
som kom på femte plats skulle bli den som fyllnadsvaldes på ett år efter Rasmus Holving. De fyra 
som fick flest röster skulle bli valda på två år. 
Kongressen accepterade Lennart Örnmarkers förslag. 

Efter sluten omröstning enligt nedan: 
Jan Wikander 43 röster Tony Hanoman 28 röster 
Gunnar Wahlberg 38 röster Christian Hammerman 9 röster 
Robert Spångberg 38 röster Lennart B Johansson 9 röster 
Joakim Pihlstrand-Trulp 29 röster Sven Nordenstam 1 röst 

konstaterade kongressen att Jan Wikander, Gunnar Wahlberg, Robert Spångberg, Joakim Pihlstrand-
Trulp valts till styrelseledamöter på två år och att Tony Hanoman valts till styrelseledamot på ett år. 

Valberedningen föreslog nyval av Christer Johansson, Bollmora SK, till förste suppleant och omval 
av Mikael Karlsson, Södra SASS, till andre suppleant; båda på ett år. 
Då det därmed fanns fem kandidater till de två suppleantposterna föreslog kongressordföranden, 
Lennart Örnmarker, samma valprocedur som vid valet av styrelseledamöter, det vil l säga att 
Alla kongressombud skulle få lika många röstsedlar som röster de förfogade över. På röstsedeln 
skulle de skriva ner de två personer av de fem föreslagna som de ville välja till styrelsesuppleanter. 
Den person som fick flest röster skulle bli förste suppleant och den som fick näst flest röster skulle 
väljas till andre suppleant. 
Kongressen accepterade Lennart förslag. 

Efter sluten omröstning enligt nedan: 
Christer Johansson 40 röster Christian Hammerman 9 röster 
Mikael Karlsson 40 röster Sven Nordenstam 1 röst 
Lennart B Johansson 10 röster 

konstaterade kongressen att Christer Johansson och Mikael Karlsson valts till suppleanter. Då de fick 
lika många röster frågade kongressordföranden, Lennart Örnmarker, om kongressen kunde gå på 
valberedningens förslag och utse Christer Johansson till förste suppleant och Mikael Karlsson till 
andre suppleant. Kongressen accepterade det förslaget. 
Det innebär att Christer Johansson valts till förste suppleant på ett år och Mikael Karlsson till andre 
suppleant på ett år. 

§ 10 Val av ordförande i Riltonkommittén ur styrelsen 
Valberedningen föreslog omval av Jan Wikander, SK Rockaden. Inga andra förslag framkom. 
Kongressen valde Jan Wikander till ordförande i Riltonkommittén på ett år. 

§ 11 Val av revisor samt revisorssuppleant 
Vald sedan tidigare, med ett år kvar av mandattiden, är Tommy Bech-Christensen, Kungstornets SK. 

Valberedningen föreslog till revisor på två år nyval av Katariina Groth. Inga andra förslag framkom. 
Kongressen valde Katariina Groth på två år. 

Valberedningen föreslog till revisorssuppleant på ett år omval av Maria Hynning. Inga andra förslag 
framkom. Kongressen valde Maria Hynning till revisorssuppleant på ett år. 

§ 12 Val av förbundsombud jämte suppleanter till riksförbundets kongress(er) 
Valberedningens ordförande, Svante Wedin, föreslog att kongressen ska upprätta en lista med tio 
namn i rangordning. Om det skulle visa sig att det inte räcker med namn så föreslår valberedningen 
att styrelsen ska få utse andra lämpliga kongressombud. 

1. Sven-Gunnar Samuelsson, Stockholms SS 6. Inger Hedman, SK Rockaden 
2. Tuve Lindeberg, Storstockholms SA 7. Svante Wedin, Bollmora SK 
3. Lars-Erik Åberg, Sollentuna SK 8. Joakim Pihlstrand-Trulp, Kristallens SK 
4. Jan Wikander, SK Rockaden 9. Christer Johansson, Bollmora SK 
5. Robert Spångberg, Stockholms SS 10. Tony Hanoman, SK Rockaden 

Kongressen beslöt i enlighet med valberedningens förslag. 



§ 13 Val av valberedning om tre man och en suppleant 
Kongressen omvalde Svante Wedin, Bollmora SK samt nyvalde Björn Gambäck, Kristallens SK och 
Staffan Olsén, SK Rockaden till ledamöter i valberedningen på ett år. Ti l l suppleant i valberedningen 
på ett år omvaldes Berndt Söderborg, Stockholms SS. Svante Wedin utsågs till sammankallande i 
valberedningen. 

§ 14 Övriga ärenden 
a) Fastställande av avsättning till rekryteringsfonden. 

Kongressordföranden, Lennart Örnmarker, lämnade över ordet till förbundets kassör, Lars-Erik 
Åberg, som meddelade att styrelsen föreslår att kongressen ska avsätta 10 kronor per registrerad 
juniormedlem per 2011-12-31, exklusive Storstockholms SA. Kongressen beslöt i enlighet med 
styrelsens förslag. 

b) Motioner till Sveriges Schackförbunds kongress i Falun 2012 
Stockholms Schackförbunds styrelse vill få kongressens uppdrag att skriva en motion till Sveriges 
Schackförbund om att det i fortsättningen ska vara Sveriges Schackförbunds kongress som utser var 
Schack-SM ska spelas och inte som nu Sveriges Schackförbunds styrelse. 
Kongressen gav styrelsen i uppdrag att formulera en sådan motion. 
Stockholms Schackförbunds styrelse vil l även få kongressens uppdrag att skriva en motion till 
Sveriges Schackförbund om att det i fortsättningen ska gå att nominera ledamöter till Sveriges 
Schackförbunds styrelse vid sittande kongress. 
Kongressen gav Styrelsen i uppdrag att även formulera en sådan motion. 

c) Förenkling för övergångar mellan klubbar för juniorer 
Erik Leander föreslog att styrelsen ska snabbutreda frågan om övergångsbestämmelser mellan 
klubbar för juniorer. Kristallens SK menade att det måste gå enklare för barn och ungdomar att byta 
klubb under året. Kongressen gav styrelsen i uppdrag att utreda frågan. 

§ 15 Kongressavslutning 
Kongressordföranden, Lennart Örnmarker, tackade alla närvarande för visat intresse och avslutade 
därefter mötet. 

Sven-Gunnar Samuelsson tackade kongressordföranden, Lennart Örnmarker, för ordförandeskapet. 
Därefter informerade han om att det efter mötet bjöds på förtäring i Salongernas café. 

V id protokollet Mötesordförande 

Jonas Sandbom Lennart Örnmarker 

Justerin! Justeringsman 

Henrik Fröjd §l-§8 Roald Berthelsen §9-§15 

Justeringsman 

Simon Marder 


